



Sănătate din inima Daciei

În inima Țării, la poalele Sarmizegetusei dacice, acum 90 de ani, a început o călătorie lungă în lumea plantelor medicinale prin înființarea „Digitalis, Prima Cooperativă Română pentru Cultivarea Plantelor Medicinale - Orăștie”. De nouă decenii, neîntrerupt, alăturăm știința tradițiilor străvechi în rețete meșteșugite cu drag pentru sănătatea românilor.

ACID FOLIC - G71

30 capsule vegetale a 380 mg

Aportul suplimentar de acid folic crește nivelul de acid folic la femeii în perioada de sarcină

Cantitatea scăzută de acid folic matern este un factor de risc în dezvoltarea defectelor de tub neural la făt

INGREDIENTE/CAPSULĂ:

-orz verde (Hordei herba) 304 mg
-drojdie de bere (Saccharomyces cerevisiae) cu min. 190 µg/500 mg acid folic 66,5 mg
-extract de coji de lămâi (Citri pericarpum) standardizat în min. 5% acid folic 9,5 mg .

Învelișul capsulei este pe bază de celuloză vegetală.

O capsulă conține 500 µg de acid folic care asigură 250% din valoarea nutrițională de referință (VNR).

Acidul folic este o vitamină care face parte din complexul de vitamine B, mai precis, vitamina B9, fiind importantă pentru femeile care doresc să rămână însărcinate. Studiile au aratat că femeile care primesc acid folic înainte de momentul concepției și în primele luni de sarcină prezintă o scădere a riscului de a avea un copil cu un defect de tub neural (defect congenital ce implică dezvoltarea incompletă a

creierului și a măduvei spinării) de până la 70%. Corpul uman nu poate sintetiza acidul folic, din această cauză este necesar ca dieta zilnică să cuprindă această vitamină. Acidul folic din acest produs este complet natural și provine dintr-un **extract de coji de lămâi** standardizat în min.5% acid folic, **drojdie de bere** îmbogățită cu vitamina B9 (acid folic) și **orz verde**.

BENEFICIILE ALE UTILIZĂRII:

- contribuie la menținerea sănătății mamei și fătului
- reduce riscul apariției defectelor de tub neural la făt
- susține procesul diviziunii celulare, contribuie la sinteza normală a aminoacizilor și la formarea normală a sângelui la făt
- contribuie la buna funcționare a sistemului imunitar, la reducerea stărilor de oboseală și la menținerea sănătății psihice a mamei

v. IV-2

FARES - G71 - Acid Folic, capsule vegetale

ATENȚIONĂRI:

Nu se recomandă în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

EFECTE SECUNDARE ȘI INTERACȚIUNI:

Nu se asociază cu sulfamide, fenobarbital, anticonvulsivante. La dozele recomandate nu au fost semnalate efecte secundare.

MOD DE UTILIZARE:

O capsulă pe zi cu 3 luni înainte de concepție și în primele 3 luni de sarcină.

ASOCIERI RECOMANDATE:

Acest produs se poate asocia cu capsule B complex vitamine naturale-F172, Fier+Molibden-F177, Crom Seleniu Zinc-F176, Magneziu+B6 - F178.

A se păstra la loc uscat și la temperatura mediului ambiant. Supliment alimentar. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.

Notificat la Serviciul Național pentru Plante Medicinale, Aromatice și Produse ale Stupului.
Nr. AA 10600/07.06.2017.

Produs de: Laboratoarele FARES Bio Vital - membru al grupului de firme **FARES** Orăștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România. Producător cu Sistemul de Management al Calității certificat ISO 9001:2015 de **TÜV Rheinland România** prin **TÜV Rheinland Cert**. Certificat nr. 01 100 1331899.

Informații: tel. 0254.247574 - info@fares.ro **www.fares.ro**

v. IV-2

FARES - G71 - Acid Folic, capsule vegetale